

## Российская Федерация

## АДМИНИСТРАЦИЯ МОШЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.12.2023№85

## с. Мошенское

О переименовании муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности Администрации Мошенского муниципального района и муниципальных учреждений»

В соответствии с решением Думы Мошенского муниципального округа Новгородской области от 09.11.2023 №42 «Об Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области» Администрация Мошенского муниципального округа Новгородской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Переименовать юридическое лицо муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения деятельности Администрации Мошенского муниципального района и муниципальных учреждений» ИНН 5309007106, КПП 530901001, ОГРН 1185321005110 в муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения деятельности Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области и муниципальных учреждений».
- 2. Уполномочить Дмитриева Алексея Викторовича, директора муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности Администрации Мошенского муниципального района и муниципальных учреждений», быть заявителем при государственной регистрации изменений, внесенных в учредительный документ юридического лица, и (или) о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц.
- 3. Считать Дмитриева Алексея Викторовича, директора муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности Администрации Мошенского муниципального района и муниципальных учреждений» директором муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области и муниципальных учреждений» с момента государственной регистрации изменений, внесенных в учредительный документ юридическо-

го лица, и (или) о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц.

- 4. Решение вступает в силу со дня официального опубликования.
- 5. Опубликовать решение в бюллетене «Официальный вестник Мошенского муниципального района».

Глава муниципального округа

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ **З** 

Т.В. Павлова

Серийный номер сертификата: 00FDE2BED471900ACEF846461A01C82169 Владелец: Павлова Татьяна Владимировна Дата подписания: 04.12.2023 16:31 Срок действия: с 16.11.2023 по 08.02.2025